

前车突然减速，后车强行变道被追尾。高速交警提醒——

高速上突然减速、停车，危险！

■本报记者 金明达 实习生 邓灵

本报讯 前不久，许广高速衡阳段发生一起两车追尾的交通事故。高速交警赶到现场调查发现，除了前车强行变道导致后车刹车不及造成追尾，另外一辆小车由于不熟悉路况，突然减速是诱发事故的起因。

事发时的监控视频显示，灰色小车到了匝道口附近有明显的减速行为，后面小车为了避让选择强行变道，但第三辆面包车就没那么幸运，由于避让不及撞上了前面的车，造成两车追

尾。交警调查后得知，灰色小车的驾驶员李某在经过匝道口时怀疑错过出口，抬头观察前方标识标牌时，有下意识的减速行为，最终导致了事故的发生。幸运的是，事故车上人员都系好了安全带，并无人员受伤。

交警表示，李某驾驶的小车虽未与事故车辆发生直接碰撞，但她的突然减速行为是事故发生诱因，而黄某因没有与前车保持足够的安全车距，选择强行变道导致追尾，须和李某负此次事故的同等责任。交警随后严肃教育批评了当事人，并依

法对李某驾车时有妨碍安全行车的违法行为，处以罚款50元，驾驶证扣2分的处罚，对黄某变更车道时影响正常行驶的机动车违法行为，处以200元的罚款。

高速交警提醒，在高速公路上行驶，一定要保持安全车距。同时，出行前，一定要提前规划好行车线路，如果对线路有疑问，可就近在服务区或港湾停车重新规划好线路。一旦错过出口，请继续向前行驶，只要在下一个出口掉头即可，千万不要突然减速停车、倒车、逆行。

公园假山坍塌，路过市民留意

目前坍塌区域已安装围栏和警示牌



坍塌假山存在安全隐患

■文/图 本报记者 金明达
实习生 邓灵

本报讯 随着天气转晴，前来平湖公园游玩、锻炼的市民越来越多。但昨日有市民向记者报料，称平湖公园北侧有两处假山发生了坍塌，存在严重的安全隐患，希望相关部门尽快维修。

记者走访时发现，两处坍塌的假山均位于平湖公园北侧靠船山大道人行道位置，且相隔不到100米，其中有一处较为严重，假山碎料、石块和钢筋等散落在人行道的绿化带内，周边一些树木也被砸歪。

平湖公园管理处的工作人员告诉记者，这两处假山坍塌均发生在4月初，发现问题后他们已经在周围安装了围栏和警示牌，严防安全事故的发生。同时也请经过平湖公园北侧假山坍塌路段的人行道时，注意安全。

营造清洁、健康的居住环境

祥光社区开展“防疫有我 爱卫同行”主题活动

■通讯员 程程
本报记者 谢小青

本报讯 4月是第32个爱国卫生月。4月10日下午，高新区华兴街道祥光社区联合坐落单位衡阳海关、衡阳市水利局、高新区税务局开展“防疫有我 爱卫同行”主题活动，宣

传引导居民养成良好的卫生习惯和生活方式。

志愿者身穿红马甲，拿起扫把、垃圾袋、长杆夹、消毒药水桶等工具，对辖区进行全面清扫整理。同时，为居民发放了《动员广大群众积极参与爱国卫生运动的倡议书》，倡导居民要养成良好的健康卫生习惯，

爱护生活环境，摒弃公共场所吸烟、乱丢垃圾等陋习，共同营造清洁、健康的居住环境。

社区负责人表示，将继续把环境卫生治理作为一项常抓不懈的工作，并在长效管理中进一步提高辖区居民爱护家园、保护环境的意识和积极性。



13日下午，解放路与中山南路交会处西侧路段，记者看见人行道两侧被挨肩并列的摊担占满，以水果摊担居多，粗略计数，50米长环形人行道“挤”进了10个摊担。不仅妨碍路人通行，而且严重影响市容市貌。

■本报记者 胡亚华 摄

刘志红 快来认领钱包

■通讯员 王林芝 本报记者 刘思远

本报讯 4月12日，南岳区自然资源局土地监察股股长王立斌联系记者称，当天上午，他在南岳镇樟树桥村开展土地执法动态巡查时捡到一个钱包，希望失主看到报道后到南岳区自然资源局进行认领。

王立斌告诉记者，当时他正在樟树桥村观音岩和同事沿路巡查，突然发现路边有一个钱包，打开一看，里面有现金若干和两张银行卡、身份证件等证件。其中，身份证件显示主人名叫刘志红，性别女，住址为衡山县店门镇白泥村竹叶组。想到失主丢失钱包一定很着急，王立斌在附近到处寻找失主未果后，就把钱包交给了局办公室，并用微信的形式发布信息继续寻找失主，截至目前仍没有找到失主。

王立斌表示，他和同事们还会通过其他渠道寻找失主，同时希望失主看到报道后，尽快到南岳区自然资源局领回钱包。联系电话15173494618，联系人王立斌。

衡山：

泉蓉书苑恢复开放

■通讯员 刘鹏 蒋鹏 本报记者 莫雄飞

本报讯 4月10日，记者来到衡山县白果镇枫树泉蓉书苑，此刻的书苑寂静无声，午后的阳光透过窗户温柔地倾泻在书桌上。这座因受新冠肺炎疫情影响而按下“暂停键”的公益书苑，如今又切换到了“播放键”，正静待着阅读者的到来。

2014年，泉蓉书苑在衡山县白果镇枫树建成。这座公益书苑自建成以来致力为乡村青少年打造一个构筑未来梦想的书香阵地，书苑不仅收藏着两万余册图书，还无偿为留守儿童开设课后补习和特长培训，特困生甚至可以在这里免费食宿。

今年由于疫情原因，书苑此前一直处于封闭状态。如今，随着疫情防控形势趋好，书苑阅览室、教室和多功能厅已适度有序恢复开放，学生在做好疫情防控措施的前提下可自行前往书苑借阅图书，品味书香。

广告

春暖花开，小心过敏性结膜炎找上门！

已是人间四月天，正值踏青好时节。不少人却感觉眼睛发痒，还不时流泪。衡阳爱尔眼科医院综合眼病学科主任王翠兰提醒，春节眼睛时常感觉眼痒、眼红、灼热感，小心是过敏性结膜炎在“作祟”。

过敏性结膜炎，是由于接触过敏原而引起的结膜炎症，其典型症状是突发的、难以忍受的眼痒、流泪、红肿，严重时还伴有烧灼感。这些症状在过敏的季节里容易反复发作，而且常伴有哮喘、过敏性鼻炎等。

引起过敏性结膜炎的过敏原有很多，比如春天的花粉、柳絮，我们日常接触的化妆品、隐形眼镜及其护理液等。另外，动物的毛发、空气中的尘螨、尘土颗粒也可能会导致过敏性结膜炎。

王翠兰主任提醒，过敏性结膜炎大多跟自身体质有关，规律的生活作息，健康合宜的饮食，加强锻炼可以增强体质，使身体能够对抗过敏发作。已经出现过敏性结膜炎症状的患者，症状持续数天未缓解或明显加重，出现眼痛、畏光、视力下降等，建议去眼科门诊就医诊治。咨询电话：8239955。

